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プラス
活動を応援しよう！

市民総活躍推進課（☎内線514）

●名称 おてらおやつクラブ
●内容　天理市を含む全国の困りごとを
　抱えるひとり親家庭へ、お寺の「おそな
え」を「おすそわけ」しています
●対象　18歳未満の子どもと同居して
　いるひとり親家庭
●コメント　お寺が近くの全国の団体や
　行政機関と連携し、誰もが助け合える
　社会を目指します

●名称　前栽少年ラグビースクール
●内容　天然芝生のグラウンドで、ラグビー
　を通じて強く、正しく、明るい子どもたち
　を育てる活動
●対象　幼児から小学６年生
●コメント　ラグビーを通じた活動で子ども
　の成長を応援します。１人はみんなのため
　に、みんなは１人（１つの目的）のために。

●名称　天理ラグビークラブ
●内容　ラグビー振興のための援助、　
　協力活動をしています
●対象　本クラブの趣旨・目的に賛同
　する人
●コメント　ラグビーを通して「スポー
　ツのまち天理」を盛り上げます！　
　One for all, All for one.

●名称　フードバンク天理
●内容　家庭などで余っている食品をフードドライブ
　で集め、こども食堂などの団体へお届け
●対象　市内の人
●コメント　「もったいない」を「ありがとう」に。
　食品ロスを減らし、困っている人への支援につなげ
　ていきます

●名称　ニコニコ食堂
●内容　前栽小学校区で月20回活動（弁当・食材配付、お楽
　しみ会など）しています
●対象　子どもとその保護者
●コメント　お母さんが笑顔になれば、子どもも家庭も笑顔に！
　みんなが笑顔になれることを目指しています
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地元消費で地域
イチカ

●名称　やまのべ多世代ふれあい食堂
●内容　東部公民館で毎月第３土曜日にお弁当
　を配付しています
●対象　山の辺校区の子どもから高齢者まで
●コメント　子どもから大人までみんなの笑顔
　や感謝の言葉が私たちのやり甲斐と心強い支
　えになっています

●名称　柳本こどもあさごはん部
●内容　毎月１回の弁当配付、夏休み
　などの長期休暇時のこどもの食支援・
　居場所づくり
●対象　柳本小学校区の３歳以上小学生以下の
　児童とその保護者
●コメント　「早寝早起きあさごはん！」を合言葉に、諸団体と協力して、
　こどもたちの食支援と居場所づくりをしています

●名称　天理市学童保育連絡協議会
●内容　授業終了後などの児童の居場所として、市
　内16カ所の施設で14学童を運営しています
●対象　学童保育所に通う小学生
●コメント　子どもたちが安全安心に笑顔で楽しく
　過ごせるようにサポートしています

☆イチカ プラス
　関連記事は27ページ




